



## Огнена стихия за малко да погълне свищовското село Ореш, засегнати са осем къщи

Огнеборците са гасили девет пожара за ден във Великотърновска област

**АРКУС**  
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!  
tel. fax 062/62 34 35

**"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД**  
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел.факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

## Местно село вече има кокетен площад във формата на шевица

ПЛОЩАД ВЪВ ФОРМАТА НА ШЕВИЦА ВЕЧЕ ИМА ЕДНО ОТ НАЙ-КОКЕТНИТЕ И ПРЕПОЧИТАНО ЗА ЖИВЕЕНЕ ВЕЛИКОТЪРНОВСКО СЕЛО. Новата придобивка в Плаково стана факт благодарение на инвестиция от бюджета на

**Община В. Търново и дарители осигуриха над 160 000 лв. за центъра на Плаково**

общината в размер на 160 000 лв., издействана от общинския съветник Георги Марков.

**ИЗПЪЛНИТЕЛ НА ОБЕКТА СЪГЛАСНО**

**РАМКОВ ДОГОВОР** с местната администрация стана най-голямата пътно-строителна компания в региона - "Пътни строежи ВТ". Няколко дарители с

имоти в района пък подпомогнаха финансово начинанието.

На стр. 2

## Въвеждат нов спорт за децата в старата столица - фигурно пързаяне с ролкови кънки

ФИГУРНО ПЪРЗАЯНЕ С РОЛКОВИ КЪНКИ ЩЕ МОГАТ ДА ПРАКТИКУВАТ ДЕЦАТА ВЪВ ВЕЛИКО ТЪРНОВО. Новият за България спорт се радва на все по-голям интерес и е подходящ дори за детските градини - за групите на 5- и 6-годишните малчугани.

ДГ "Райна Княгиня" ще е първата в старопрестолния град, в която ще се създаде група за фигурно пързаяне с ролкови кънки.

На стр. 5

## Разследват търновец, убил катерица в имота си

Служители на полицейското управление във Велико Търново разследват стрелба със законно притежавано оръжие по дребен дивеч. Сигнал за случая е получен на 16 юли. В хода на разследването е установено, че същия ден в имот в с. Продавци, обитаван от 68-годишен търновец, е произведен изстрел със законно притежавана ловна пушка, без ловен билет и е убит дребен дивеч - катерица, специално указан в Закона за лова и опазване на дивеча.

На стр. 2

## Вярващи дойдоха до лековитото аязмо край Кесарево, но си тръгнаха със светена вода

НА СВ. МАРИНА ДЕСЕТКИ ВЯРВАЩИ ОТ ЦЯЛАТА СТРАНА ДОЙДОХА ДА ТЪРСЯТ ИЗЦЕЛЕНИЕ ОТ ЛЕКОВИТО АЯЗМО КРАЙ СТРАЖИШКОТО СЕЛО КЕСАРЕВО. Според легендата от изворчето на тази дата започва да блика чудоейна животворна течност, която носи лек за всякакви болести. Присъстващите обаче останаха разочаровани, защото от прочутото аязмо потекоха само няколко капки и хората не успяха да си напълнят вода. За някои от дошлите, които редовно посещават мястото за празника, този развой обаче беше очакван.

По думите им дебитът на извора прогресивно е намалявал

На стр. 2

## Кмет, доброволци и пожарникари спасиха землищата на Килифарево и Плаково след пожар от мълния

Във вторник след обяд са пламнали сухи тревни в село Ореш. Пожарът е бил извън населеното място, но в района имало силен вятър, който допринесъл за разгарянето на огнището. Около 18 часа заваяля 8 къщи.

Във вторник след обяд са пламнали сухи тревни в село Ореш. Пожарът е бил извън населеното място, но в района имало силен вятър, който допринесъл за разгарянето на огнището. Около 18 часа заваяля 8 къщи.

Кметът на Община Велико Търново Даниел Панов благодари на пожарникарите от Регионална дирекция "Пожарна безопасност и защита на населението", на Цоньо Пилев и на всички, помогнали за бързото овладяване на пожара. Опасност за жителите на Килифарево и на с. Плаково не е възникнала.

На стр. 2

**Четете на стр. 5**

### Ремонтът на пътя към Елена приключва в края на август 2024 г.

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново

**ОРЛОВЕЦ**

WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

**МЕГАПОРТ**  
Ние опаковаме вашите успехи!

www.megaport.bg

**"Виктория имоти"**  
Купувам земеделска ЗЕМЯ  
На най-високи цени  
0887 648 269

**ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО**  
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

**iClinic**  
Dermatology & Aesthetics  
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

**С нов фонд Община Горна Оряховица финансира инициативи на гражданите**

Към момента е обезпечен с 30 000 лв.

Община Горна Оряховица започва набирането на проектни предложения за финансиране по новосъздадения фонд "За нови местни инициативи". Той е за начинания на граждани и местни общности, които могат да получат подкрепа в размер до 1000 лв.

Под надслов "Бъди активен" от Общинската администрация приканват хората да кандидатстват със свои идеи за инициативи и събития.

На стр. 2

**ЕРАТО АГРО**  
ИВАН СЪБЕВ

- \*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
- \* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
- \* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
- \*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
- \* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24,  
erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

**АГРОКОМ ЕООД**  
Велико Търново

**Вашият партньор**

В.Търново +062 629713; 630187; 671795  
E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

**Половинметров кратер зейна на основна улица в старинния квартал "Варуша"**

Четете на стр. 2

**Пускат 20 безплатни кинопрожекции в 14 населени места от общината**

Филмите ще бъдат европейски анимации

Кино "Арлекин" стартира реализирането на проект "Пътуващо българско и европейско кино в периферните райони на община Велико Търново" по програма "Култура" от Календар на културните събития на община Велико Търново.

Съвместният проект цели да осъществи развлекателна културна дейност за населението на малките градове и селата.

На стр. 2